

## Gânduri la început de an 2019

Dragă Corneliu,

Multe mulțumiri pentru faptul că ne transmiteți excelențele dumneavoastră articole care ne țin la curent cu politica internațională în cele mai sensibile zone ale lumii. Temele pe care le abordați prezintă dificultăți pentru majoritatea oamenilor și numai cineva cu cunoștințele, experiența și înțelepciunea dumneavoastră se poate aventura să scrie despre ele. Personal, apreciez enorm articolele dumneavoastră și nu pot să-mi imaginez cum ar arăta Diplomat Magazine dacă ar fi lipsită de articolele dumneavoastră.

Vă rog să continuați să scrieți, să puneți în lumină și să împărtășiți cunoștințele dumneavoastră despre locuri de unde nu primim decât confuzie și dezinformare de la diverse surse.

**Dr. Mayelinne de Lara – Editor, Diplomat Magazine - Olanda**

Vă urez un An Nou cu suficiente resurse pentru a menține nivelul dumneavoastră de calitate și cunoaștere.

Aflu întotdeauna o mulțime de lucruri când studiez revista dumneavoastră.

Decizia dumneavoastră și a echipei dumneavoastră de a nu mai publica ediția în limba engleză este cu certitudine una dificilă. Am admirat întotdeauna aria de acoperire și calitatea revistei dumneavoastră. Am reușit să aflu o multitudine de lucruri despre o zonă care este neglijată de publicul german și mass media.

Am fost întotdeauna mândru că am contribuit la eforturile dumneavoastră.

**Gl. Bg. (ret.) Dieter Farwick – fost șef al operațiilor la Cartierul general NATO și al Serviciului de Informații al armatei germane**

### Mesaj de An Nou pentru Pulsul Geostrategic

Avînd privilegiul de a face parte din echipa – pe cât de restrînsă, pe atît de competentă și dăruită cu pasiune și har – care, sub semnul inițiativei și al exemplului oferit de domnul general Corneliu Pivariu, a pus piatra de temelie a publicației „Pulsul Geostrategic”, ca una dintre puținele publicații private de profil din România și din Europa de Est și Centrală. De-a lungul celor aproape 14 ani de la apariție și al celor 270

de ediții bilingve –română și engleză – am avut și am bucuria și satisfacția de a fi și martor și modest contributor la vitalitatea „Pulsului” și la creșterea aripilor sale care, astăzi, îl poartă către toate cele cinci continente ale planetei Pământ unde este primit cu atenție, apreciere și admirație - așa cum mărturisesc multele mesaje primite din partea celor mai variate categorii de cititori - de la simplul cetățean dornic să cunoască, fără parțialitate dar cu profundul simț al realității cu care lumea globală se confruntă, până la înaltele medii academice, universitare, politice, culturale, militare și analitice din România și până la, practic, toate continentele lumii în care trăim. Mesajele spontane pe care echipa „Pulsului Geostrategic” le-a primit de la cititori și colaboratori din țară și de pe meridianele Măpamondului fie la început de an nou, fie cu alte prilejuri sunt nu doar semnale de apreciere și prețuire a acestor adevăruri, ci și o confirmare a realității că, în toți anii care au trecut de la întemeiere, publicația „Pulsul Geostrategic” și-a construit cu statornicie imaginea de „carte de învățătură” dar și, de instrument al diplomației publice și al dialogului între culturi, arii de civilizație și de mesager al aspirațiilor românești de pace, stabilitate și conlucrare pentru o lume mai bună și mai conciliată cu sine însăși. În ceea ce mă privește, de peste un deceniu de când contribuiesc, cu modestie, la realizarea acestei publicații românești cu vocație universală, am văzut în aceasta nu un prilej de a mă face cunoscut (o vanitate care, la vârsta mea, nu mă mai ispitește), nici pentru materialitatea repede trecătoare a unor drepturi de autor ci, înainte și în ultimul rînd, de a face, atît cât îmi stă în putință ca România să fie mai bine cunoscută, apreciată și evaluată la adevărata sa valoare și capacitate de a fi o țară dinamică și respectată în marea familie a națiunilor lumii. Cu credința în vechea povață a evanghelistului, “cine are urechi de auzit, să audă, adresez “Cititorilor Pulsului” rugămîntea de a citi și printre rînduri sensul acestor mărturisiri, cu speranța și convingerea că vremelnică încetare, a apariției versiunii engleze a publicației va fi doar o lacună vremelnică,

La mulți și rodnici Ani, “Pulsul Geostrategic!”

**Ambasador prof. Dumitru CHICAN**